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Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van
Klaveren) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over
het bericht dat Amerikaanse inlichtingendiensten onderzoek doen naar onder
meer het GeenPeil-initiatief (ingezonden 19 januari 2016).

Antwoord van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties),
mede namens de Minister van Buitenlandse Zaken (ontvangen 3 februari
2016).

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «America to investigate Russian meddling in
EU»??

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2,3enb

Hoe duidt u de uitlatingen van de Amerikaanse inlichtingendiensten dat zij
grootschalig onderzoek doen naar een aantal Europese initiatieven die onder
Russische invloed zouden staan, waarbij het referendum-initiatief eveneens
wordt genoemd?

Bent u bereid, voor zover dat nog niet is gebeurd, bij de Amerikanen na te
gaan in hoeverre de initiatiefnemers van het referendum (GeenPeil) in de
gaten worden gehouden door Amerikaanse inlichtingendiensten en op welke
wijze dit gebeurt?

Baart deze ontwikkeling u zorgen?

Antwoord 2,3 en 5

Het is de Amerikaanse inlichtingendiensten niet toegestaan operaties in
Nederland te verrichten zonder toestemming van de Nederlandse overheid.
Het artikel waarnaar verwezen wordt is onvoldoende aanwijzing dat dit wel
het geval zou zijn.

Vraag 4
Op welke wijze zijn de Nederlandse inlichtingendiensten hierbij betrokken?

T http://www.telegraph.co.uk/news/worldnews/europe/russia/12103602/America-to-investigate-
Russian-meddling-in-EU.html
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Antwoord 4
Het kabinet kan niet in het openbaar ingaan op (vermeende) activiteiten van
de Nederlandse inlichtingendiensten.
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